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ZUOTIHHATA CUVTETOYHEVWYV OTOV R3

. Kopreoiavég CUVTETAYUEVES (X, Y, Z)

KapreoiqvéC EMIQAVEIEC (ETITESQ)) X = X0,V = V. Z = 2.

Syi:x = x0,{(x,5,2) € R*: x = x0,5,2 € R}

- (#,(,2) = (x0,5,2),7,2 € R}
Y

(0. %0.0) 52:}' = }’o.{(X.y:Z) € R3:y =YX, Z € R}

{?Z(Xl Z) ™ (X.yo. Z), x,zZ€ R}

(0.0,24)

/

S3:z=20,{(x,y,2) € R®:z = 2y, x,y € R}

{?3(x,:)’) = (xu}'»zo);x&’ € R}



To (%o, Yo, Zo) £iVQI TO ONUEIO TOPAS TWV EMPAVEIRV

S11x = X, S$2:¥y=Yo S3:z2=12




. KuAivOpikéC OUVTETAYUEVEC (7,0, 2)

O T:[0,20) x R x R —» R? (i), pe T(r,6,2) = (rovvl,mpb, z) kaAeiTal KUAIVOPIKOG
HETOOXNUATIOUGS Kai Ta 7, 6, 2 KUAIVODIKEC QUVIETAYMEVEG.

O meplopiopdc Tou T: (0, %) x [0,2) X R — R¥\{(0,0,2),z € R} eivai 1-1 kai €.

/b\"v' !

Ixéon Kapreoiavwv KuMv3pIKWV CUVTETAYUEVWY.

x =1 ovvl
y=rnqu8 (r,0,2) €[0,0)XRXR
zZ=2Z

r=Jx+y*
(x,y.2) € R*\{(0,0,2)}

£(p6=—§ avx¢0.Avx=D:0=12'- yay>0,8= i2’-‘-yuzy<0
z=2z



Sy:7 = 1o, k0AVEpos {(x,7,2) € R*:x% +y% =15}

{#(8,2) = (xovv, rynub, z),6 € [0,2n],z € R}

$,: 8 = B, nueninedo

{#%(r,z) = (rovvly, ruby, 2),r = 0,z € R}

Ss:z = zg, enineSo {(x,y,2) € R*:z = 2o, (x,y) € R?}

{#5(r,0) = (rovvl, ™mub, z,),r > 0,0 € [0,27]}



To (X0, Yo, Zo) = (renubo, ToovVO,, Zp) EIVOI TO ONUEIO TOPIG TWYV ETIPAVEIRV

$1:17 =1r0,8,:0=00,53:2=12




